CLEARANCE SLIP - AUTHORIZATION TO TRANSFER FUNDS

Transfer Method: Allocation
Ledger: ALT_DP
Budget Journal # 0006493685

Debit Accounts:

Fund: 52600 — TF Integrated Development

Dept. ID: B0812 — RBLAC/HQ/CO Support

Project: 00072993 — “4th Tranch Initiatives 2009/10”

Donor: 10870 — Ministry of Foreign Affairs and Cooperation of Spain

Credit Accounts:

Fund: 52600 — TF Integrated Development

Dept. ID: B0812 — RBLAC/HQ/CO Support

Project: 00092631 — “LAC Human Development Report”

Donor: 10870 — Ministry of Foreign Affairs and Cooperation of Spain

Amount : In US$254,357.39

Description:
2nd ASL 2016 (US$254,357.39), from pr#72993 "4thTranch2009/10" under AW #46528 from B0812 to
B0812 to pr# 92631 LAC HDR 2016 ($254,357.39) BGR2 - AW84774

Authorized by:

Name Signature Date

Susan McDade

RBLAC Deputy Regional Wﬁ 7/’/05495 427 /7&,7 .
Director

Karina Servellon

RBLAC Finance, Compliance Mw&,ﬂu\;ﬁ QY HCUA

and Operations Unit

Paloma Morazo
Administrative Coordinator Rff (;mO-[ PHO“{SQ 27 HG*G
SPTF




Karina Servellon
T
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From: Paloma Morazo Perez
Sent: Friday, May 27, 2016 1:17 PM
To: Karina Servellon
Subject: nuevo ASL para IDH multidimensional

Karina, para colocar el ASL 2016 que le falta al IDH estoy revisando los gastos 2015 y hay diferencias entre GLy KK
(probablemente POs que se pagaron en 2016) e incluso a lo interno de GL (pequefio, solo 9.39) sobre los gastos 2015...
KK - 552,661.81

GL- query —531,273.93

GL en CDR IPSAS — 531,283.32 (te lo envio en mail separado desde el tif, pues por algiin motivo no me esta entrando en
la compu aung si en el tif..)

Para no complicarnos mucho hasta poder hacer un andlisis completo sugiero que tomemos como base la cifra de KK por
ser la mas alta. Asi, deberiamos colocar 254k adicionales. Segin mis notas sélo tienen autorizacion DIM hasta 30 de
junio 2016 y tb seria necesario que procedan con la revisién presupuestaria previa a la colocacion del nuevo ASL... dime
porfa como lo ves y si quieres que vaya ingresando el BJ o si esperamos a que procedan con la revision, etc. veo que
sélo tienen 94k disponibles...me dices pls. Gracias!

TOTAL ASIGNADO IDH PORSPTF  |$  1,327,433.63
(-) GASTO 2015 KK $ 552,661.81
(-) ASL INICIAL 2016 $ 520,414.43
(=) ASL PENDIENTE 2016 $ 254,357.39
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Budget: 80701920 USD & =1
Expense: 56266181 USD & =
Encumbrance: 0.00USD & =i
Pre-Encumbrance: 9591328 USD & =
Associate Revenue: 0.00 USD
Available Budget
Without Tolerance: 254 357.39 5= USD Percent: (31.52%) =
With Tolerance: 254 357.39 5 USD Percent: (31.52%) =
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Commitment Control Budget Details

Business Unit Ledger Group
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ALT_DP 52600 B0812 00092631 10870

Ledger Amounts
Budget: 52041443 USD & -
Expense: 206,988.28 USD & =i
Encumbrance: ' 219,270.00 USD & =1
Pre-Encumbrance: 2160739 USD & =
Associate Revenue: 0.00 USD
Available Budget
Without Tolerance: 94.156.15 5% USD Percent: (18.09%) 5= E:
With Tolerance: 94 156.15 5 USD Percent: (18.09%) =

Budget Exceptions

Exception Errors: 0 Exception Warnings: 0 Budget Exceptic

PALOMA MORAZO

Management Advisor

Country and Regional Programme
Support Team

Tel: +(507) 305- 4894

Skype: paloma.morazo

Ciudad del Saber, Edif 128 PB. Clayton
Panama. Rep de Panama



